

Как вместе с ребенком весело подготовиться к Новому году

(рекомендации для родителей)



Подготовка к Новому году порой не менее приятна, чем сам праздник. Особенно для детей, ведь они обожают мастерить украшения, делать поделки, покупать подарки и украшать елку. Приготовления к волшебной ночи еще одна прекрасная возможность провести больше времени с детьми, повеселиться и создать в доме праздничное настроение.

Чтобы украсить дом перед праздником, предложите ребенку нарисовать новогодние картинки: с Дедом Морозом, елкой, яркими гирляндами. Настоящим украшением дома станет эта раскраска. Она такая большая, что ее можно раскрашивать всей семьей, и такая яркая и красивая, что наполнит ваш дом ощущением чуда. Разложите ее на полу или повесьте на стену и раскрашивайте всей семьей. На картинке собрались любимые новогодние персонажи. Они радуются приближению Нового года и украшают пушистую елку. А когда все будет готово — повесьте плакат на стену в качестве украшения.

Чтобы создать новогоднее настроение в квартире, обязательно смастерите адвент-календарь. Тогда ребенок будет знать, сколько дней осталось до Нового года, и с нетерпением ждать наступления каждого нового дня, ведь с утра его будет ждать подарок. Но адвент-календарь можно сделать не только с подарками, но и с интересными новогодними заданиями и идеями. Вот несколько идей.

Сделайте елочную игрушку своими руками. Это может быть символ наступающего года или любая другая фигурка. Игрушку можно вырезать из картона, сшить из ткани или фетра, слепить из полимерной глины или смастерить из природных материалов, например шишек и палочек, украсив их золотой или белой краской и блестками. Когда начнете украшать елку, повесьте эту игрушку первой.

— Спросите ребенка, какие угощения ему бы хотелось видеть на новогоднем столе. Сделайте новогоднее меню — нарисуйте картинки и подпишите названия блюд. В Новый год положите в салат или торт миндальный орешек. Кому попадется, того в Новом году ждет счастливое событие.

— Предложите ребенку сделать коллаж с обещаниями и пожеланиями на будущий год (их можно нарисовать или вырезать картинки из журналов). Через год вместе посмотрите, что удалось реализовать, а к чему еще нужно стремиться.

Чем заняться в декабре?

Покатайтесь на коньках;

- покатайте друг друга на санках, как будто в собачьей упряжке;

- сделайте театр теней по сказке «Дюймовочка»;
- по очереди изображайте каждого из семи гномов Белоснежки, представляя, что вы... Умник, Ворчун, Весельчак, Скромник, Чихун, Соня и Простачок;
- снимите свой собственный ролик в честь Дня кино;
- нарисуйте рентгеновский снимок своей ноги, руки и головы, ведь именно в декабре были придуманы рентгеновские лучи;
- залезьте на высокую башню и посмотрите на свой город сверху.

Воспользуйтесь этими простыми и забавными идеями, чтобы последние недели до Нового года стали волшебными и ребенок задолго до 31 декабря ощутил приближение чуда.

Письмо Деду Морозу

Каждый ребенок ждет чуда в Новый Год, а письмо Деду Морозу помогает сделать это чудо ближе. Порадовать ребенка можно, если продумать вариант создания такого письма. Дети пишут письма от руки, раскрашивают их, рисуют зимний пейзаж, украшают блестками, вырезанными снежинками и даже ватой. Письмо пишется на специально подготовленном разлинованном листе, на котором заранее прописан адрес Дедушки Мороза, и место жительства ребенка, откуда следует отправить почту. Письмо может быть любой формы и любого содержания — главное, чтобы ребенок во время написания испытал много положительных эмоций. О чем писать в письме? Может быть, кому-то захочется перечислить все свои хорошие поступки в уходящем году, подвести итоги достижений и успехов, отметить свой рост, развитие, изменения. Родители могут помогать детям писать письмо, а могут дать им право действовать самостоятельно. Такое подведение итогов полезно для детской психики — ребенок честно и объективно оценивает сам себя, его самооценка и уверенность повышаются, когда он понимает, что сделал много хорошего и полезного за целый год. Письмо можно отправить адресату в Великий Устюг, спрятать под подушку и утром обнаружить, что оно исчезло. Также, можно приготовить специальный Рождественский Носок или корзинку, в котором, до наступления Нового Года, будет лежать письмо. Такая подготовка к празднику сближает детей родителей, помогает им понять мечты и желания друг друга, помочь исполнить то, что хочет каждый из них.